张立华同志主要事迹

一、个人基本情况
张立华，男，满族，1973年1月出生，中国共产党党员，1995年7毕业于吉林工学院交通工程系公路工程专业，2001年毕业于吉林大学交通土建工程专业并取得学士学位，2011年6月获得吉林大学道路与铁路工程专业研究生学历；现任吉林交通职业技术学院道桥工程学院副院长。
二、爱岗敬业，坚守信念
坚持以马列主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观和习近平总书记系列重要讲话精神为指导，深入学习贯彻党的十八大、十九大精神，紧紧围绕学校教学、科研、人才培养等中心工作，牢固树立和贯彻落实创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念，提高增强教书育人、立德树人的意识和能力。积极参加学院党总支和学院的各项活动。通过学习，创新工作思路，谋求新的发展、用科学理论指导教育教学实践。
三、扎实工作，乐于奉献
工作以来先后参加了长春至吉林高速公路、敦化至延吉高速公路、延吉至图们高速公路、长白山至阿尔山等公路的建设工作，完成多项公路工程建设项目的可行性研究和勘测设计工作。2009年担任道路教研室主任，2016年担任道桥工程学院副院长。分管科研、实习实训、实验室、寒冷环境工程技术研究中心、育才试验检测站、校企合作、社会服务等工作。
具有扎实的专业基础和丰富的工作经验，擅长道桥工程咨询、设计、施工、监理及教学工作。结合丰富的工程经验，认真钻研教学方法，学习前沿的教学理念，逐渐在教学中形成了自己的风格，极大地提高了学生学习道桥专业知识的兴趣和积极性。在教学和管理岗位上严谨求实，勤奋刻苦，时时处处严格要求自己，并以饱满的工作热情、扎实的工作作风、优异的工作成绩，得到道桥工程学院师生的认可与好评。
近年来讲授《公路养护与管理》、《城镇道路与市政工程》、《公路施工技术》、《公路工程监理》、《公路工程内业资料编制》等课程；负责道桥工程学院学生路桥综合实习、毕业设计安排与指导工作；编写或参编《路基路面施工技术》、《城镇道路与市政工程》、《公路工程造价与招投标》、《公路勘测技术》等多部教材，年均授课约400学时。
在专业建设方面，认真分析专业现状、学生就业形势，对人才培养方案进行进一步优化和修改。深化了体现专业特色的，与生产、科研、社会服务紧密联系的“六位一体”的办学模式，进一步凝炼专业特色；建立了基于专业群思考的满足专业大类教学的人才培养体系，形成科学的考虑寒区特点的“春去秋回、理实共享”的弹性分段“2+1”的教学模式。并依据“吉林交通职业技术学院十三五发展规划”制订了道桥工程学院专业发展规划。
完成道桥工程技术专业与长春机械工业学校“3+2”中高职衔接、与长春工程学院“3+2”高职本科衔接人才培养方案、转段考核等各项工作。
作为道桥专业主要负责人，居安思危，加强专业建设规划，完成吉林省示范校重点建设专业、吉林省教育厅高水平专业申报，现已进入建设阶段；申报了吉林省现代职业教育示范性职教集团（道桥项目），完成国家级高技能人才培训基地建设项目申报书（道桥学院）申报等项工作。
四、引领学生，重视学生专业技能培养
[bookmark: _GoBack]连续8年，进行道桥新生入学教育，通过专业介绍提高了学生对专业的认知，激发学生的学习热情；为了持续保证学生的学习兴趣，明确职业方向，强化学生的终身发展素养，编写了道桥工程学院专业导师制实施方案（试行），并义务担任17325班的专业导师。帮助学生进行职业规划、提供职业咨询、专业能力培养与鉴定、创新创业能力培养，为学生提供提供顶岗实习和就业机会等。在道桥工程学院广泛开展各项技能竞赛，编写了CAD识图大赛等多个比赛方案，以比赛促专业技能提升。为学生技能竞赛提供指导，指导的学生荣获路桥专指委绘图识图大赛二等奖、吉林省黄炎培职业教育奖创新创业大赛一等奖等奖项。
五、深度校企合作开展教科研和社会服务工作
[bookmark: OLE_LINK9]利用自身优势，推进校企合作落实。联系吉林省公路工程监理有限责任公司、吉林恒基招标公司、吉林瑞和路桥有限公司并签订产学研合作协议。派学生到企业实习，就业。派教师深入企业学习提高技能。广泛开展校企合作科研项目，与中铁建大桥局合作项目“紧邻既有承压富水砂土互层地铁暗挖关键技术研究”获吉林省科学技术一等奖；与吉林省中路新材料有限公司开展“关于尾矿材料添加固化剂”课题的合作研究；与吉林省交通科学研究所合作“吉林省高速公路水泥稳定碎石配合比优化与工艺控制”等科研课题。
[bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK1]社会服务工作：2010年主持完成“东丰县农村公路水毁重建工程”施工图设计；2012年完成科铁公路前七号至科左中旗（省界）段施工图设计任务。完成省交通行业施工员、造价员培训共4批1100余人次。结合“两学一做”学习教育，发挥专业特长，成立了道桥工程测量服务队并担任队长，服务队将面向学生、面向企业和行业、面向创新创业教育，真正实现校企合作的共赢共享。
六、取得的成绩
[bookmark: OLE_LINK10][bookmark: OLE_LINK6]2005年《科铁公路村存字井至迁安段公路可行性研究》报告获省级优秀咨询成果二等奖；2011年省级精品课《公路施工技术》第二名；2012年11月，科铁公路省道长岭至科左中旗公路前七号至科左中旗（省界）段工程可行性研究获省级咨询成果二等奖，授予单位：吉林省发展和改革委员会；2013年4月，参与完成寒冷地区纤维增强混凝土路面的试验研究获得省级科技成果奖，授予单位:吉林省科学技术厅；2014年11月，参与的中铁建大桥局“紧临既有承压富水砂土互层地铁暗挖关键技术研究”获吉林省科学技术一等奖，授予单位吉林省科学技术奖励委员会。
先后在《交通标准化》、《城市建筑》、《路基路面》等刊物发表教科研论文7篇，批准专利1项。
七、不断学习，努力提高工作能力和业务水平
2011年参加教育部人事司举办的高等学校青年骨干教师高级研修班学习。2015年参加全国交通运输骨干教师培训学习。2016年参加路桥专业指导委员会举办的路桥BIM技术培训。取得了建设部一级建造师、交通部试验检测工程师、交通部监理工程师、交通部甲级造价工程师等职业资格。经选拔被评为吉林省建设厅评标专家、吉林省水利厅水土保持项目评审专家、吉林省职业技能鉴定（测量）高级考评员、吉林省安全生产专家。通过学习和交流，积极参与行业实践活动，在不断提高自身业务能力的同时为教育教学工作带来新的活力。
