个 人 事 迹
孔春花同志在吉林交通职业技术学院从事教学工作24年来，能够认真践行社会主义核心价值观，全面贯彻党的教育方针，符合“四好”教师标准。先后在学校团委组织干事、机械工程系学生科长和团总支书记、后勤管理处生活中心主任、餐饮中心主任、汽车工程学院学生科长、团总支书记、机械工程学院党总支书记、汽车工程学院院长职务。

孔春花同志能够带领学院领导班子和全体师生致力于师德师风，身体力行，言传身教，热爱工作，创新教学业务，统筹安排工作内容，积极探索校企合作办学,成立了工程机械学院董事会、汽车工程学院校企合作联盟。为学生的实习、实训乃至就业搭建了理想的平台。在她的带领下，2012年工程机械学院在第二届感动校园活动中获“先锋团队”；在加强教师队伍建设中推行“党员导师责任制”。并强化责任落实，推进了教育改革”。狠抓教师的师德师风、教学技能、教育理念和形象塑造。形成“学、比、赶、超”的良性竞争氛围，使教师整体素质得到质的飞跃。在2012年度省高校工委创先争优活动中获“先进基层党组织”称号；建立了“两员一师制”的学生教育管理新体制，形成独具特色的教育教学管理模式，开创了学院学生工作导师制的先河。并率先探索“四导制”学生管理模式，创新了办学机制体制，完成教育厅课题《“四导制”模式下高职院校大学生思想政治工作的创新与实践》引领了高职院校了人才教育管理模式。2013年她所在的学院被长春市高校工委评为“先进基层单位”。学校“人才培养和就业水平评估”先进集体。2011年、2016年均被省高校工委评为优秀党务工作者。

孔春花同志身先为范，克己奉公，甘为人梯，在党员和群众中有较高威信，始终坚持党为人民服务的宗旨，在开展各项活动中，均做到了身先为范，本着育人为主、德育为先的理念开展工作。在培养和发展党员工作中，严格按照组织发展要求，坚持标准、确保质量和示范性作用。并在党校主讲“党的宗旨和性质”弘扬党的优良传统。带领党员有效开展“三帮扶”活动，帮扶社区困难群众和学校孤儿学生和困难职工，并全力精准扶贫包保户。对于党的教育事业无限忠诚和热爱，没有因为自己是一名癌症患者而影响工作，心系教师冷暖，胸怀学生成才，以高度的责任感积极工作教学能力较强，专业基础扎实，教学效果好，教学成果显著。先后从事《汽车行业政策与法律法规》、《汽车营销策划》等7门课的教学任务；主编《汽车行业政策与法律法规》等教材7部；主持或参与《中国汽车污染控制的研究》、《乘用车轮胎防爆技术与产品的研究》等教研、科研项目近30项，发表《汽车轮胎防爆技术与产品的研究》等论文10余篇。其中2010年作为第一人申报的“调压防爆胎气门嘴总成”、2016年申报的“一种具有头部按摩功能的安全汽车座椅”分别获国家实用新型专利；教授的《工程机械发动机构造》课程2011年获省级优秀课程，参研课题“旧沥青路面材料的重复利用应用研究”、“乘用车防爆胎汽门嘴的研究”分别获吉林省高校科学技术研究优秀成果二、三等奖。“创新实训基地体制机制建设不断提升技能弄人才培养质量”获2011年教学建设与改革创新工作制度优秀等级。2018年参与编写了《高寒地区传统乘用车技术条件》等12项寒区汽车相关团体标准并已发布。2018年主要参与建设的“吉林省寒区新能源汽车服务工程实验室”被吉林省发改委评为省级重点实验室。
孔春花同志将她的研究成果有机的与学生专业教育结合起来，从2010年开始连续6年组织工程机械挖掘机、叉车操作技能大赛；车工、钳工工艺大赛。并到汽车工程学院后承办第三届、第四届中国汽车诊断师大赛吉林站比赛，并获得裁判专家称号、被评为优秀组织奖、突出贡献奖，先进个人等荣誉。通过专业技能大赛的开展，提高学生的操作技能和安全意识，得到肯定和赞扬。同时，她注重学生的创新创业能力的培养，2015年指导学生参赛项目获得吉林省首届“互联网+”大学生创新创业大赛银奖。2016年指导学生参赛项目获吉林省第二届“互联网+”大赛金奖。她经常义务为学生作创新创业指导讲座。她也成为长春市首批高校“创新、创业、创造”实践活动指导教师。2018年作为负责人申报的《汽车行业政策与法律法规》思政课程改革被上报到省级优秀课题。
孔春花同志在教学、科学研究、人才培养等方面踏实进取、锐意改革，开拓创新。培养了一大批企业骨干和技术精英。本人也取得了很多成绩。国家二级职业指导师、高速公路管理局白城分局设备安全操作顾问、民政部紧急救援授课教师、国家职业技能鉴定高级考评员、中国交通教育研究会团体标准专家、中国交通教育研究会机动车检测委员会委员、中国交通教育研究会职业能力认定中心专家、吉林省汽车服务工程学会副理事长、吉林省汽车行业协会常务理事。第四届中国汽车诊断师大赛公益大使；2009年被评为吉林省优秀辅导员；并在学院“青年教师优质课大赛”中获三等奖；2011年被省高校工委评为优秀党务工作者；2007年、2012年高校文明杯竞赛活动中被评为“精神文明建设先进个人”；在学院2013年人才培养及就业评估工作中，表现突出，被评为优秀个人；2014年被评为学院“先进党总支书记”。参研究的省教育厅科研课题“旧沥清路面材料重复利用的应用研究”获2007年高校技术研究优秀成果二等奖；作为第一参研人研究的课题“乘用车防爆胎气门嘴的研究”获2013年吉林省高校科学技术研究优秀成果三等奖。她所撰写的论文《以行业需求为导向创新高职院校工程机械专业人才教育管理模式》2011年被高校工委评为优秀奖。2017年所撰写的《校企合作模式下高职院校学生思想政治教育工作的创新研究》荣获三届全国教育科研优秀论文“国家级一等奖”。她也一直以来被学校年度考核中评为优秀等级。她用自己的行动诠释了一名教育工作者的含义，得到师生的认同。并不遗余力带领全体师生打造了一个学习型、服务型、创新型基层教学单位。
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